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Stakekolders No of Scale Feedback Questions Response (%) Suggestions in Feed b%ck
Respondents Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 08 Q9 taken up after DAC
Excellent 18% [ 0% | 18% | 18% | 18% | 0% | 0% [ 18% [ 18%
Very Good 9% | 18% | 9% | 0% | 0% | 18% | 27% | 9% | 9%
Faculty 8 Good 3% | 55% | 45% | 45% | 55% | 45% | 45% | 27% | 36% Nil
Satisfactory 9% | 18% | 18% | 27% | 18% | 27% | 18% | 36% | 27%
Not 9% | 9% | 9% | 9% | 9% | 9% | 9% | 9% | 9%
Excellent 50% | 29% | 57% | 29% | 50% | 50% | 36% | 50%
Very Good 3% | 50% | 29% | 50% | 29% | 21% | s0% | 29%
Students 14 Good % | 2% | 14% | 21% [ 21% | 29% | 14% | 21% More importance should be given on practical training
Satisfactory 0% | 0% [ 0% [ 0% | 0% | 0% [ 0% | 0%
Not 0% | 0% | 0% [ 0% [ 0% | 0% [ 0% | o%
Excellent 0%| 0% 0% 0% 0% 0% oo 0%
Very Good 0%| 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Alumni 0 Good 0%] 0% 0% 0% 0% 0% 0% ol Nil
Satisfactory 0% 0% 0w 0% 0% 0% 0% 0%
Not 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Excellent 75% 0% 75% 0% 75% | 50% | 75% | 75%
Very Good 0% | 75% | 0% | 75% | 0% | 50% | 0% | 25%
Employers # Good 25% | 25% | 25% | 25% | 25% | 0% | 25% | 0% Need more Practical class
Satisfactory 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0%
Not 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0%
Excellent 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0%
Very Good 100% | 100% | 67% | 100% | 100% | 67%
Academic Peers 3 Good 0% | 0% | 33% | 0% | 0% | 33% Nil
Satisfactory 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0%
Not 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o%
Excellent 80% | 60% | 80% | 100% | 100% | 80% | 80% | 100%
Very Good 20% | 40% | 20% | 0% | 0% | 20% | 20% | 0%
Parents 5 Good 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | 0% | o% Nil
Satisfactory 0% 0% 0% 0%
Not 0% 0% | 0% | 0%




Note: Questionnaires on Curriculum Feedback from Stakeholders is attached as Annexure I-A

Feedback Analysis Points

1 Nil

2 More importance should be given on practical training

3 Nil

4 Need more Practical class

5 Nil

6 Nil
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